

# ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

Издается с февраля 1954 г.

Областная  
общественно-  
политическая газета

30 марта  
2019 года  
СУББОТА  
№ 23 (12563)

www.thtp.uz

## Выставка

**Более ста  
пятидесяти  
компаний  
из регионов  
Узбекистана,  
стран ближнего  
и дальнего  
зарубежья  
принимали  
участие  
в завершающей  
свою работу  
на территории  
НВК  
"Узэкспоцентр"  
международной  
промышленной  
выставке  
"Uzbekistan  
Industrial  
exhibitions-2019".**



## ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ НОВИНКИ СО ВСЕГО МИРА



Организаторы – ООО "International Expo Group" при поддержке ряда министерств и ведомств постарались объединить под одной крышей сразу несколько разделов, среди которых металлургия, металлообработка, станкостроение и сварка, спецтехника, авиаиндустрия и транспорт, технологии и оборудование для горнодобывающей промышленности, химической отрасли, производства пластмасс и резины.

Отдельно представлены новейшие системы противопожарной защиты, видеонаблюдения, ИТ-безопасности и ох-

раны труда. Такое разнообразие, бесспорно, поможет специалистам с максимальной выгодой использовать возможности для заключения взаимовыгодных контрактов, расширения партнерства между предприятиями, работающими в смежных отраслях.

Масштабные реформы, которые проводятся в нашей стране, благоприятный деловой климат и нацеленность на привлечение иностранных инвестиций позволяют крупным мировым компаниям строить долгосрочный бизнес в Республике.

В рамках международной промышленной выставки были

представлены новейшие образцы дорожной техники. К примеру, знаменитые белорусские компании ОАО "БелАЗ" и "Минский автомобильный завод" привезли на выставку свои лучшие образцы. Сейчас на заводе "БелАЗ" производятся карьерные

грузовики, работающие без водителя на дистанционном управлении, это технологии будущего, которые в скором времени обязательно войдут в нашу жизнь.

Пользуется спросом и техника "Минского автомобильного завода" – по областям Узбекистана колесят тысячи грузовых "МАЗов", автокранов, бетономешалок на базе "МАЗ". Сейчас решается вопрос по закупке городских комфортабельных автобусов, которые выпускает Минский завод.

Приятно удивили своими инновационными разработками и отечественные предприятия. Так, ООО "GOODWILL TRUST" выпускает огнезащитные краски, пожарное оборудование, огнезащитные материалы, которые ничем не уступают зарубежным аналогам, а по цене значительно дешевле.

Партнерами компаний уже много лет являются НАК "Узбекистон хаво йуллари", АО "Алмалыкский ГМК", нефтяная компания "Лукойл" и многие другие.

Активно продвигает на рынке свою продукцию и ИП ООО

групповики, работающие без водителя на дистанционном управлении, это технологии будущего, которые в скором времени обязательно войдут в нашу жизнь.

"BEST MACHINES" из города Чирчика. В цехах предприятия производят оборудование для переработки минерального сырья, в том числе различные мельницы, большие сушильные машины и т. д.

Малый бизнес все увереннее чувствует себя в реалиях быстрымрающейся рыночной экономики и четко реагирует на малейшие колебания спроса и предложения. Взаимовыгодная кооперация с иностранными фирмами и компаниями позволяет отечественным предприятиям внедрять передовые технологии, осваивать выпуск сложнейшего оборудования, заниматься дизайном и производством тары и упаковки, перенимать опыт управления и менеджмента.

Также в рамках выставки состоялись семинары и "круглые столы", посвященные пожарной безопасности, видеонаблюдению.

Сергей МУТИН,  
корр. "Ташкентской  
правды"

Фото Рашида ГАЛИЕВА

## СТАРТОВАЛА АКЦИЯ "10 КНИГ ОТ РУКОВОДИТЕЛЯ"

В Ташкентской области по инициативе областного управления информации и массовых коммуникаций проводится акция "10 книг от руководителя".

Под председательством Президента нашей страны 19 марта текущего года состоялось видеоселекторное совещание, посвященное вопросам усиления внимания к молодежи, ее широкого привлечения к культуре, искусству, занятиям спортом и физической культурой, формированию у юношей и девушек наивысшего использования информационных технологий, пропаганды читательской культуры, обеспечения занятости женщин, а также критически проанализировано состояние существующих в стране библиотек.

На совещании глава государства отметил, если каждый руководитель подарит из своей личной библиотеки книги школьной библиотеке, где он обучается, то эта благая инициатива способствует развитию читательской культуры и окажет положительное влияние на воспитание детей.

В рамках этой благой инициативы и в Ташкентской области начались широкомасштабные действия по дальнейшей пропаганде читательской культуры среди молодежи, созданию в образовательных учреждениях библиотек.

(Окончание на 2-й стр.)

На днях на Туйбузском водохранилище в Уртачирчикском районе в торжественной обстановке была пущена в эксплуатацию новая современная ГЭС "Туйбуз", построенная всего за 14 месяцев.

Гидроэлектростанция на берегу водохранилища стала 38-й ГЭС в Республике. Этот проект, разработанный китайскими специалистами совместно с АО "Гидропроект", во многом уникален. На возведение сложного гидротехнического сооружения, строительство которого вело унитарное предприятие "Topalang HPD Irrigation Systems", было потрачено почти 16 миллионов долларов, из которых 8 – иностранные инвестиции.

Экономика Узбекистана стабильно растет, возводятся новые предприятия, объекты социально-культурного назначения, растет население и его потребности и, соответ-

## Инфраструктурные проекты

### НОВАЯ ГЭС: СТАРТ ДАН



ственно, увеличивается спрос на электроэнергию. Новая ГЭС в Ташкентской области стала первой ласточкой масштабного проекта по возведению в Республике большого ко-

личества малых и крупных ГЭС до 2025 года. Гидроэнергетика практически не наносит ущерб экологии, не требует никаких дополнительных ресурсов, при грамотном ис-

пользовании воды на выходе получается дешевая энергия.

В целом предполагается строительство 42 и модернизация 32 ГЭС. На Туйбузской ГЭС установлено новейшее оборудование, которое при правильном уходе и эксплуатации проработает без сбоев долгие годы.

Общая производительная мощность гидроэлектростанции составит 11,4 МВт, что позволит снабжать электропрограммой не только население, но и промышленные объекты, – говорит директор ГЭС "Туйбуз" Дилмурад Рузубаев. – Электроэнергия будет поставляться в Уртачирчикский и Пскентский районы, а также в административный центр Ташкентской области город Нурабад. На новой ГЭС будут трудиться 40 специалистов, для них созданы все условия. Запуск в эксплуатацию новой ГЭС открывает еще одну страницу в развитии всего региона.

Вали КАДЫРОВ

## Сельское хозяйство

### ПОСВЯЩЕНО ПЕРСПЕКТИВАМ В ХЛОПКОВОДСТВЕ

Одной из важнейших задач является повышение качества хлопка-сырца без резкого снижения его общего объема и налаживание в стране переработки большей части этого сырья.

которая считается одной из ведущих в сельскохозяйственной сфере. В частности, в этом направлении при применении современного опыта и инновационных технологий широко внедряется система международного капельного орошения при помощи гибких труб.

Как было отмечено на мероприятии, организованном Комитетом Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по аграрным, водохозяйственным вопросам и экологии, участвовали ответственные сотрудники министерств инновационного развития, сельского хозяйства, Государственного налогового комитета, Республиканского совета фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель, Ташкентского аграрного университета и представители областных организаций, связанных с этой сферой.

На семинаре также всесторонне были обсуждены вопросы инновационного производства сельскохозяйственной продукции на основе современных требований, совершенствование правовых основ при реформировании аграрной сферы, технического и технологического обновления, а также внедрение современной системы управления.

А. ХУДОЙКУЛОВ,  
корр. УзА

## От сильного государства – к сильному гражданскому обществу

### ИЗБЕРЕМ САМЫХ ДОСТОЙНЫХ

Как известно, в мае текущего года по всей стране пройдут выборы председателей (аксакалов) махаллинских сходов граждан. Чтобы получить исчерпывающую информацию о ходе подготовки к столь важному политическому событию, мы обратились к заместителю председателя областного отделения общественного благотворительного фонда "Махалла" Нуриддину Мирзакулову.

– В нашей области осуществляется деятельность 1 024 махаллинских сходов граждан, где проживают свыше трех миллионов человек. В настоящее время проводится целенаправленная работа по организации и проведению выборов председателей (аксакалов) махаллинских сходов граждан. На местах реализуются четко звездные и хорошо обдуманные меры по обеспечению их честности, прозрачности. При этом строго соблюдаются все требования законодательства, эффективно используются современные достижения информационно-коммуникационных технологий.

Сегодня на аксакалов государством и обществом возложена огромная ответственность. Глубоко осознавая это, председатели сходов граждан проявляют максимум инициативы и ответственности, анализируют и решают насущные проблемы людей.

В эти дни во всех го-

родах и районах областей полным ходом идет подготовка к выборам.

На недавно прошедших сессиях областного,

городского и районных Кенгашей народных депутатов утвержден состав рабочей группы по содействию выбо-

рам.

(Окончание на 2-й стр.)

■ От сильного государства – к сильному гражданскому обществу

# ИЗБЕРЕМ САМЫХ ДОСТОЙНЫХ

В него вошли представители сходов граждан и негосударственных некоммерческих организаций, специалисты предприятий, депутаты всех уровней.

Они ведут широкую разъяснительную работу среди населения, изучают общественное мнение, выявляют проблемы, которые больше всего волнуют людей, составляют списки достойных кандидатов.

Согласно установленным правилам, за пять дней до начала выборов все сведения о кандидатах, date и месте их проведения будут вывешены в районных и городских центрах, махаллях и газарах, а также в других общественных местах.

Для эффективной организации хода выборов, обеспечения мак-

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

симальной явки важно правильно подобрать место проведения выборов. Члены рабочей комиссии прекрасно понимают это. Уже сегодня ими определены здания для проведения голосования.

– Согласно внесенным изменениям и дополнениям в избирательное законодательство, предстоящие выборы будут отличаться от предыдущих. Расскажите, пожалуйста, что нового нам следует ожидать?

– Не секрет, что раньше председатель махалли избирался не сходом граждан, а голосованием на заседании представителей граждан. Такой подход подразумевал участие в избирательном процессе всего лишь 50-80 выборщиков. Теперь же непосредственное участие в выборах будет принимать максимальное количество избирателей. В этих целях уста-

новлена минимальная норма представителей граждан во всех дворах, жилых домах и улицах. Такой демократический подход позволяет сформировать состав представителей исходя из общей численности населения. Поясню: количество представителей должно составлять не менее 12 процентов от общего числа граждан, имеющих право голоса. К примеру, если в махалле проживают до трех тысяч избирателей, то от них должны проголосовать не менее трехсот представителей.

В свою очередь возлагается немалая доля ответственности и на представителей граждан. Эти люди должны обладать организаторскими способностями, жизненным опытом, пользоватьсяуважением среди людей. Кандидаты, выдвинутые на должность председателя или их ближайшие род-

ственники не могут представлять граждан. Все вышеперечисленные меры, безусловно, будут способствовать обеспечению прозрачности выборов, строгому соблюдению принципов демократии и плюрализма.

На основании изменений и дополнений в действующее законодательство вновь избранный председатель (аксакал) схода граждан будет наделен соответствующими полномочиями сроком до трех лет. В течение этого времени он обязан последовательно заниматься вопросами социально-экономического развития региона, повышения благосостояния населения, нести персональную ответственность за жизнь и судьбу каждой семьи, каждого человека. Исходя из этого он должен строить свои планы на будущее, ставить перед собой конкретные цели и задачи.

Стоит отметить, что раньше председатель и его советники избирались одновременно. А это, естественно, порождало немало сложностей в процессе проведения выборов. Теперь все обстоит соверше но иначе. Первым делом избирается председатель. Только после этого в течение одного месяца пройдут выборы советников и сформирован их состав.

Отныне на аксакала будет возложена огромная ответственность. Чтобы успешно справиться с возложенными обязанностями, он должен обладать большим уважением среди людей, быть юридически подкованным человеком, глубоко осознающим свою роль в обществе, активнее участвовать в происходящих социально-экономических преобразованиях.

Беседовал  
Зухридин РАХМОНОВ

Узбекистан –  
Афганистан:  
границы  
сотрудничества

**ЦЕМЕНТ  
ДЛЯ СТРОЕК  
МАЗАРИ-  
ШАРИФА**

АО "Алмалыкский горно-металлургический комбинат" (АГМК) впервые начал поставки своей продукции в соседний Афганистан.

В рамках заключенного с трейдерской компанией Hamid Company LTD контракта на днях до станции "Мазари-Шариф" были направлены первые 15 вагонов с 960-ю тоннами серого цемента Шерабадского цементного завода, входящего в состав АГМК.

– Без преувеличения это стало историческим событием, – рассказал специалист по экспортну АГМК Рустам Халилов.

– Во-первых, на географической карте экспортных поставок нашего комбината появилась новая страна – Афганистан. Во-вторых, среди видов продукции, отправляемой за рубеж, появился цемент. Это стало возможным после ввода в эксплуатацию в прошлом году нового цементного завода в Шерабадском районе Сурхандарьинской области с годовой мощностью 1,5 миллиона тонн цемента. Новый завод введен в горной местности и занимает площадь в 55 гектаров.

На его территории построены корпуса по дроблению известняка производительностью 800 тонн в час, бункер по распределению сырья, вертикальная дробилка, сооружение для охлаждения клинкера и многоярусный циклон разогрева, склады для хранения огнеупорных материалов и цемента, крупная циркулярная печь, камера охлаждения клинкера и другие объекты.

Кроме того, здесь сданы в эксплуатацию сооружения по очистке бытовых отходов, воды, комплекс для отдыха работников, кинотеатр, спортивные площадки, современная столовая, общежитие, баня, прачечная, проложены сети газо- и электроснабжения, новая линия автомобильной трассы.

Деятельность самого южного в республике цементного завода позволит Узбекистану увеличить объемы экспорта этого строительного материала в Афганистан, где осуществляются крупные проекты по восстановлению жилого и производственного фонда, транспортной инфраструктуры.

В будущем экспортные поставки в Афганистан должны возрасти, на комбинате надеются, что партнеров заинтересуют и другие виды продукции, выпускаемой АГМК.

Соб. инф.

## Пригласительный билет

### ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ В ЭПОХУ УСКОРЕННОЙ МОДЕРНИЗАЦИИ

В конце апреля нынешнего года в Ташкенте состоится крупный международный юридический форум "Tashkent Law Spring 2019", организованный Министерством юстиции Республики Узбекистан.

Следует отметить, что за годы независимости наша страна впервые принимает масштабный юридический форум, который объединяет руководителей национальных и зарубежных государственных органов, а также представителей международных организаций, ведущих мировых юридических и консалтинговых фирм, известных учеников, экспертов и специалистов в сфере юриспруденции из Великобритании, Франции, Италии, США, Кореи, Сингапура, Малайзии, Китая, России, Азербайджана, Беларуси, Грузии, Казахстана, Кыргызстана.

Ожидается, что на форуме выступят Генеральный секретарь Венского международно-

го арбитражного центра Элис Фремут-Вольф, Директор Европейского центра по разрешению споров Альоша Залара, председатель Американо-Узбекской торговой палаты, генеральный секретарь Гонконгского международного арбитражного центра Сара Гриммер, Председатель Американо-Узбекской торговой палаты, партнер в Международной юридической фирме "White & Case" Керолин Лэм, советник Глобальной антикоррупционной программы ПРООН Анги Тимилисина.

Среди приглашенных экспертов профессоры Гарвардского и Болонского университетов, юридической школы при Бостонском юридическом колледже,

Юридического колледжа Гастингса при Калифорнийском университете, а также представители известных международных юридических фирм "Dentons", "Reed Smit LLP" (США), "Freshfields Bruckhaus Deringer" (Великобритания), "Cleary Gottlieb Steen & Hamilton LLC" (США), "Norton Rose Fulbright LLP" (Великобритания).

Форум будет проведен в формате дискуссионных секций по трем направлениям: "Качественное государственное управление", "Обеспечение верховенства закона и реформирование судебно-правовой системы", "Активная инвестиционная политика".

Кроме того, будут организованы мастер-классы и презен-

тации, "круглые столы" для обсуждения современных тенденций развития права и применения передовой практики в модернизации национального права Узбекистана.

В рамках форума состоится церемония награждения в номинациях: "Лучший адвокат года", "Лучшее адвокатское формирование года", "Лучшая корпоративная юридическая служба года".

Желающим принять участие на Международном юридическом форуме "Tashkent Law Spring" необходимо зарегистрироваться на официальном сайте форума: <http://tashkentlawspring.uz/ru/register>.

Соб. инф.

## Приусадебные участки – неисчерпаемый клад

### ЭФФЕКТИВНО ИСПОЛЬЗУЯ ЗЕМЕЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ

В деле развития личных приусадебных участков особая роль отводится органам самоуправления граждан.



В настоящее время свыше 30 тысяч семей Кибрайского района имеют собственные земельные участки. В их распоряжении – 2 517 гектаров земельных угодий. В ходе проведенного анализа было установлено, что только в 2018 году населением реализовано 36 850

тонн молока, 7 687 тонн мяса, 37 898 тысяч яиц. Однако это еще не предел. Стараниями созданныго штаба по упорядочению использования приусадебных участков на местах проводится широкая разъяснительная работа. В частности, граждане, не использующие свои

земельные угодья, должны будут выплачивать повышенную ставку налога.

В целях повышения урожайности в 2019 году намечается значительное увеличение объемов засеянной земельной площади. При этом особое внимание уделено таким сельхозкультурам, как бобовые, картофель, зелень и салаты. Для их выращивания будут выделены необходимые минеральные удобрения: азот, калий, фосфор и другие. Это позволит в текущем году собрать более 47 тысяч тонн плодов и овощей.

Чтобы достичь поставленных целей, коммерческими банками для развития личных приусадебных участков, приобретения животных и птиц, саженцев плодовых деревьев выделено кредитов в размере 3,5 миллиарда сумов.

Юлдузхон МУХИДДИНОВА

## Служба "101" сообщает

### ПРЕОДОЛЕВАЯ ХАЛАТНОСТЬ И БЕЗРАЗЛИЧИЕ

Сотрудниками службы государственной пожарной безопасности реализуется комплекс мер по предотвращению случаев возгораний и нанесения ущерба здоровью и имуществу граждан.

В этих целях проводится широкая разъяснительная работа в государственных организациях и учреждениях, предприятиях и фермерских хозяйствах, дехканских рынках, общеобразовательных школах, детских садах и населенных пунктах. Организуются встречи и "круглые столы", ра-

дио- и телевизионные передачи, публикуются статьи в периодических изданиях.

К сожалению, несмотря на все это, в результате безразличия, беспечетвенности, несоблюдения правил пожарной безопасности все еще происходят несчастные случаи, влекущие за собой немалый ущерб населению.

Уважаемые граждане, помните, все мы несем ответственность за жизнь своих родных и близких, соседей и знакомых. Если мы объединим усилия, проявим гражданскую ответственность, то сумеем значительно снизить чис-

ло пожаров. Также необходимо уделять внимание соблюдению техники пожарной безопасности на предприятиях и организациях, своевременно устранять все недостатки, выявленные в ходе проверок со стороны сотрудников службы государственной пожарной безопасности.

Соблюдая элементарные правила пожарной безопасности, вы сумеете уберечь имущество.

Д. НОРМАТОВ,  
подполковник,  
заместитель начальника  
отдела пожарной безопасности  
Янгиюльского района

## Стартовала акция "10 книг от руководителя"

формации и массовых коммуникаций З. Эралиева. – Но для возврата со временем библиотек во всех регионах страны требуется определенное время. В этот период ни в коем случае нельзя оставлять молодежь без содержательного досуга. Выдвинутая

Президентом страны инициатива по созданию библиотек посредством дарения книг стала именно тем, что нужно для осуществления этой цели.

Проводимая в области акция "10 книг от руководителя" по сути направлена на централизованный сбор книг от участников. По решению областного Кенгаша народных депутатов собранные книги будут распределены среди нуждающихся в них школ.

Стартовавшая недавно акция "10 книг от руководителя" с боль-

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

### ОБУЧАТЬСЯ ПРОФЕССИЯМ – БЕСПЛАТНО

Республиканским центром молодежи при Союзе молодежи Узбекистана в связи с Наврузом проводятся встречи с членами кружков, действующих в домах милосердия, учреждениях исполнения наказания и воинских частях.

В ходе мероприятия, организованного в столичном Доме милосердия № 3, членам кружков вручены памятные подарки с логотипами Союза молодежи и Центра молодежи.

Республиканским центром молодежи, созданным в соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан "О мерах по повышению эффективности государственной молодеж-



Для юношей и девушек, которые совсем скоро закончат общеобразовательные школы, лицеи и колледжи, здесь есть на что посмотреть. Стенды вузов один лучше другого. Широко представлены иностранные высшие учебные заведения, аккредитованные в Узбекистане, в том числе и со-

занный согласно постановлению Президента Республики Узбекистан Центр реализации образовательных программ Университета Webster в Ташкенте.

Узбекистан взял курс на глубокую модернизацию всех без исключения отраслей экономики. Для реализации столь масштабных

проектов нужны высококвалифицированные кадры, которые смогут не только руководить предприятиями, работать со сложной техникой, но и принимать стратегические решения на среднесрочную и долгосрочную перспективу.

Большой интерес у ребят и их родителей вызвали стенды

## Основные экономические показатели Ташкентской области за январь-февраль 2019 года

По предварительным данным, в январе 2019 года предприятиями области произведено промышленной продукции на 6,9 трлн. сумов, темп роста к аналогичному периоду прошлого года составил 114,1%.

Основным фактором роста общего объема промышленного производства стал прирост производства в обрабатывающей промышленности на 19,3%, водоснабжения, канализации, сбора и утилизации отходов на 10,7% и электроснабжения, подачи газа, пара и кондиционирования воздуха на 1,8%.

Объем выполненных строительных работ по Ташкентской области за январь-февраль текущего года был равен 0,4 трлн. сумов. Темпы роста по сравнению с соответствующим периодом прошлого года составили 102,2%

## ООО "AGRO SANOAT MULK MARKAZI" приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 7 мая 2019 года в 15.00 по нижеуказанныму адресу, выставляются на реализацию нижеследующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом государственной нотариальной конторы № 1 Зангиатинского района Ташкентской области от 05.03.2019 г. и 06.03.2019 г., хранящиеся по адресу: г. Ташкент, ул. Буюк ишак Йули, дом 65-66; 1. Кольцо - 1 шт. с дефектом, общий вес 4,20 г., проба 583. Стартовая цена 613 042,0 сум. 2. Кольцо - 1 шт., общий вес 4,28 г., проба 580. Стартовая цена 1 076 733,0 сум. 5. Кольцо - 1 шт. с дефектом, общий вес 1,93 г., проба 583. Стартовая цена 292 266,0 сум. 4. Кольцо - 1 шт., общий вес 5,03 г., проба 583. Стартовая цена 1 076 733,0 сум. 5. Кольцо - 1 шт., общий вес 1,66 г., проба 583. Стартовая цена 289 539,0 сум. 6. Серьги - 1 пара, общий вес 1,61 г., проба 583. Стартовая цена 267 925,0 сум. 7. Цепочка - 1 шт. с дефектом, общий вес 4,04 г., проба 583. Стартовая цена 720 304,0 сум. 8. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,16 г., проба 583. Стартовая цена 490 226,0 сум. 9. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,0 г., проба 583. Стартовая цена 451 038,0 сум. 10. Цепочка - 1 шт., общий вес 19,80 г., проба 583. Стартовая цена 2 749 293,0 сум. 11. Кольцо - 1 шт., общий вес 3,0 г., проба 583. Стартовая цена 711 012,0 сум. 12. Часы "Заря" № 07829 в нерабочем состоянии с золотым ремешком, с дефектом - 1 шт., общий вес 27,73 г., проба 583. Стартовая цена 6 883 223,0 сум. 13. Кольца - 2 шт., цепочка - 1 шт. с дефектами, общий вес 9,19 г., проба 583. Стартовая цена 2 292 773,0 сум. 14. Кольца - 4 шт., общий вес 15,82 г., проба 583. Стартовая цена 3 277 523,0 сум. 15. Кольцо - 1 шт., цепочка - 1 шт., с дефектом, общий вес 11,54 г., проба 583. Стартовая цена 2 641 223,0 сум. 16. Цепочка - 1 шт., общий вес 6,95 г., проба 583. Стартовая цена 1 535 273,0 сум. 17. Браслет - 1 шт., кольца - 2 шт., серьги - 1 пара, общий вес 14,64 г., проба 583. Стартовая цена 3 595 673,0 сум. 18. Серьги - 1 пара, общий вес 3,71 г., проба 583. Стартовая цена 929 273,0 сум. 19. Кольцо - 1 шт., кольца - 1 шт., общий вес 3,86 г., проба 583. Стартовая цена 550 523,0 сум. 22. Серьги - 1 пара, кольцо - 1 шт., общий вес 10,43 г., проба 583. Стартовая цена 4 262 273,0 сум. 23. Кольца - 1 шт., общий вес 1,71 г., проба 583. Стартовая цена 381 550,0 сум. 24. Кольцо - 1 шт., серьги - 1 пара, кулон - 1 шт., цепочка - 1 шт., все с дефектами, общий вес 22,32 г., проба 583. Стартовая цена 5 777 732,0 сум. 25. Кольца - 2 шт., общий вес 3,28 г., проба 583. Стартовая цена 656 573,0 сум. 26. Серьги - 1 пара, общий вес 4,41 г., проба 583. Стартовая цена 480 732,0 сум. 27. Браслет - 1 шт., общий вес 9,34 г., проба 583. Стартовая цена 2 217 023,0 сум. 28. Серьги - 1 пара, общий вес 6,18 г.

проба 583. Стартовая цена 353 573,0 сум. 21. Кольцо - 1 шт., общий вес 8,86 г., проба 583. Стартовая цена 550 523,0 сум. 22. Серьги - 1 пара, кольцо - 1 шт., общий вес 10,43 г., проба 583. Стартовая цена 4 262 273,0 сум. 23. Кольца - 1 шт., общий вес 1,71 г., проба 583. Стартовая цена 381 550,0 сум. 24. Кольцо - 1 шт., серьги - 1 пара, кулон - 1 шт., цепочка - 1 шт., все с дефектами, общий вес 22,32 г., проба 583. Стартовая цена 5 777 732,0 сум. 25. Кольца - 2 шт., общий вес 3,28 г., проба 583. Стартовая цена 656 573,0 сум. 26. Серьги - 1 пара, общий вес 4,41 г., проба 583. Стартовая цена 480 732,0 сум. 27. Браслет - 1 шт., общий вес 9,34 г., проба 583. Стартовая цена 2 217 023,0 сум. 28. Серьги - 1 пара, общий вес 6,18 г.

Гувохнома 006388

■ Гармонично развитое поколение – опора страны

## ХОРОШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ – ОСНОВА УСПЕШНОЙ КАРЬЕРЫ

В столице во Дворце творчества молодежи проходит ставшая уже традиционной международная выставка "Образование и карьера 2019", участие в которой принимают отечественные и зарубежные вузы, учебные центры.

ведущих отечественных вузов. К примеру, Ташкентский государственный педагогический университет имени Низами совместно с Белорусским государственным педагогическим университетом имени Максима Танка открыли в Ташкенте совместный факультет "Инновационная педагогика", на которой можно получить специальности дефектолога, психолога, преподавателя начальных клас-

сов и дошкольного образования.

Те, кто желает продолжить свое образование в странах ближнего и дальнего зарубежья, смогли обсудить с представителями вузов перспективу учебы по тем или иным направлениям, условия проживания, получение визы, возможности для студенческих подработок.

Одной из особенностей нынешней выставки стало большое ко-

личество учебных центров, в том числе языковых и профессиональных навыков. Молодежь хочет овладевать новыми знаниями и

повышать свою компьютерную грамотность, научиться что-то делать своими руками. Ведь лишних знаний не бывает, хорошее образование – фундамент будущей успешной карьеры.

Сергей МИХАЙЛОВ

Фото Рашида ГАЛИЕВА

## Объявления

ООО "AGRO SANOAT MULK MARKAZI" приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 10 мая 2019 года в 15.00 по нижеуказанныму адресу, выставляются на реализацию нижеследующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом государственной нотариальной конторы № 5 Янгиабадского района г. Ташкента от 20.03.2019 г.: 1. Кольцо - 1 шт., кольцо и серьги - 1 комплект, общий вес 9,34 г, проба 585. Стартовая цена 1 234 054,40 сум. 2. Серьги - 1 пара, общий вес 4,02 г, проба 583. Стартовая цена 513 116,50 сум. 3. Кольцо - 1 шт., кольцо и серьги - 1 комплект, общий вес 9,34 г, проба 583. Стартовая цена 1 418 480,50 сум. 4. Серьги - 1 пара, кольцо - 1 шт., общий вес 4,21 г, проба 583. Стартовая цена 2 357 376,60 сум. 49. Кольцо - 1 шт., общий вес 6,21 г, проба 583. Стартовая цена 1 468 778,50 сум. 50. Кольцо - 1 шт., общий вес 1,54 г, проба 583. Стартовая цена 378 988,40 сум. 51. Серьги - 2 пары, общий вес 7,55 г, проба 585. Стартовая цена 1 301 118,60 сум. 52. Кольцо и серьги - 1 комплект, общий вес 15,11 г, проба 585, кольцо - 1 шт., общий вес 3,48 г, проба 583. Стартовая цена 2 457 972,60 сум. 53. Серьги - 1 пара, общий вес 6,81 г, проба 583. Стартовая цена 1 317 884,50 сум. 54. Крестик - 1 шт., общий вес 0,70 г, проба 583. Стартовая цена 152 567,40 сум. 55. Цепочка - 1 шт., кольцо - 1 шт., общий вес 11,97 г, проба 583. Стартовая цена 2 726 228,50 сум. 56. Цепочка - 1 шт., общий вес 3,28 г, проба 583. Стартовая цена 596 946,60 сум. 57. Цепочка - 1 шт., общий вес 29,31 г, проба 583. Стартовая цена 6 884 198,60 сум. 58. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,12 г, проба 583. Стартовая цена 462 818,50 сум. 59. Серьги - 1 пара, общий вес 10,0 г, проба 583. Стартовая цена 2 525 036,50 сум. 60. Серьги - 1 пара, общий вес 5,06 г, проба 585, кольцо - 1 шт., общий вес 2,51 г, проба 583. Стартовая цена 1 301 118,60 сум. 61. Кольцо - 1 шт., общий вес 1,52 г, проба 583. Стартовая цена 362 222,50 сум. 62. Кольцо - 1 шт., общий вес 4,92 г, проба 583. Стартовая цена 596 946,60 сум. 63. Цепочка - 1 шт., общий вес 2,02 г, проба 585. Стартовая цена 513 116,50 сум. 64. Серьги - 1 пара, общий вес 1,26 г, проба 585, кольцо - 1 шт., общий вес 2,54 г, проба 583. Стартовая цена 848 436,60 сум. 65. Серьги - 1 пара, общий вес 4,84 г, проба 583. Стартовая цена 680 776,40 сум. 66. Серьги - 1 пара, общий вес 1,47 г, проба 583. Стартовая цена 3 195 676,40 сум. 67. Кольцо и серьги - 1 комплект, общий вес 3,29 г, проба 583. Стартовая цена 456,60 сум. 68. Серьги - 1 пара, общий вес 9,02 г, проба 583. Стартовая цена 2 189 716,40 сум. 69. Кольцо - 1 шт., общий вес 3,51 г, проба 583. Стартовая цена 848 436,60 сум. 70. Цепочка с кулоном - 1 шт., общий вес 4,14 г, проба 585. Стартовая цена 1 099 926,60 сум.

Вышесказанное имущество хранится в ООО "Ixlos-Invest" по адресу: г. Ташкент, Янгиабадский р-н, пересечение улиц Фаргона Йули и ТКАД, дом 2 "А". Ознакомление с имуществом будет производиться представителями ООО "Ixlos-Invest". Имущество будет реализовано по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 5 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Срок оплаты в течение 5 дней со дня подписания договора купли-продажи. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торках, должны внести задаток в размере не менее 2,5% от стартовой цены имущества на банковский счет ООО "Agro sanoat mulk markazi". Прием заявок от претендентов будет производиться ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, и прекращается за один день до начала аукционных торгов. Банковские реквизиты: р/с 20208000804948004002 в Миозо-Улугбекском филиале АКБ "Капиталбанк", МФО 01018, ИНН 302159464.

Адрес: город Ташкент, улица Кушбеги, 18. Телефон 250-95-96. Гувохнома 006388

## ■ Мир театра

В Узбекском Национальном академическом драматическом театре состоялось мероприятие, посвященное итогам Недели театральных представлений, организованной по случаю 27 марта – Международного дня театра.

## ИСКУССТВО, КОТОРОЕ ОЧАРОВЫВАЕТ ЗРИТЕЛЕЙ

Заместитель министра культуры К. Окилова и другие отметили, что внимание, которое уделяется развитию театрального искусства в нашей стране, призывает творческих людей к дальнейшим поискам, созданию лучших сценических произведений.

Действительно, проведение разных благотворительных акций, просветительских мероприятий занимает приоритетное место в деятельности театральных коллективов нашей страны. В том числе заслуживает внимания то, что за 2018 год театры провели более тысячи разных мероприятий, демонстрировали спектакли в домах молосердия, школах-интернатах, трудовых коллективах, в отдаленных районах страны. Театральные коллективы нашей Родины несколько раз занимали высокие места на зарубежных фестивалях.

В рамках Недели Министерство культуры удосто-

УзА

ило первых мест Государственный академический Большой театр Узбекистана имени Алишера Навои в номинации "Лучшая декорация спектакля" и Каракалпакский государственный кукольный театр в номинации "Лучшие костюмы спектакля". Победителями в номинации "Театр, организовавший лучшую выставку" стали Сурхандарьинский областной театр музыкальной драмы, Каракалпакский государственный академический музыкальный театр имени Бердаха, Самаркандский областной театр музыкальной драмы, Самаркандский областной русский драматический театр, Сурхандарьинский областной кукольный театр, Самаркандский областной кукольный театр.

На мероприятии награждены почетными грамотами мастера декорации, художники, мастера света, многие работники, внесшие вклад в развитие театрального искусства.

УзА

## ■ Наше наследие

В нашей стране в связи с Неделей театральных представлений и Международным днем театра прошли различные премьеры, праздники, творческие встречи с участием театральных деятелей, вечера памяти артистов, внесших весомый вклад в развитие нашего национального театрального искусства.

В Узбекском государственном музыкальном театре имени Мукини Министерство культуры провело вечер памяти, посвященный 100-летию со дня рождения народной артистки Узбекистана, крупного представителя национальной оперы Шаходат Раҳимовой.

Перед началом мероприятия ее участникам была представлена экспозиция, состоящая из театральных костюмов, различных исторических документов и фотографий, рассказывающих об истории создания творческого коллектива театра, его работе, жизни и деятельности прославленных артистов.

Министр культуры Республики Узбекистан Бахтиёр Сайфуллаев отметил, что в нашей стране особого почета и уважения удостаиваются мастера искусств, которые многие годы самоотверженно трудились во имя расцвета национального театра, особое внимание уделяется широкой пропаганде их богатого творческого наследия.

## НА СЦЕНУ ВЫШЛА В 13 ЛЕТ, НАРОДНОЙ АРТИСТКОЙ СТАЛА В 20

спектакле "Гульсара", Гульчехры в "Аршин мал алан", Ширин в "Фархад и Ширин". Ш. Раҳимова в 1939 году снялась в первом звуковом художественном фильме "Клятва" наряду с такими выдающимися театральными деятелями, как Лутфихон Сарымсакова, Асад Исматов, Етим Бобоҷонов. В картине она сыграла главную героиню – Саодат – женщину волевую, решительную, любящую свою народ. За яркие образы, созданные ею на театральном помосте, и активное участие в концертами при строительстве Большого Ферганского канала ей в 20 лет присвоили звание "Народная артистка Узбекистана".

Свою деятельность Ш. Раҳимова начала в 1939 году в театре имени Мукини. Ею созданы образы Зухры в спектакле "Тахир и Зухра", Бахрихон в сце-



Московской консерватории она начинает работать в Государственном академическом Большом театре оперы и балета имени Алишера Навои как солистка. Исполняет основные партии из опер отечественных и мировых композиторов.

В последние годы своей жизни Ш. Раҳимова была занята сольным творче-

ством в Узбекской государственной филармонии. Песни в ее исполнении "Дилором", "Саламин", "Кора кузлар", "Интизор", "Салом айлагач" и другие заняли место в золотом фонде нашей национальной фонотеки.

– Детские воспоминания сопровождают человека всю жизнь и являются самыми яркими, – говорит народный артист Узбекистана Фаррух Закиров. – Наша семья жила по соседству с домом Шаходат Раҳимовой она была очень преданной, доброй, нежной хозяйкой и в то же время обладала неповторимым голосом, особым талантом, песни в ее исполнении меня всегда удивляли. Этот дорогой человек посыпал свою жизнь искусству.

– Не прошло и двух минут, как начался вечер памяти, а мне пришлось покинуть зал, – говорит заслуженный артист Узбекистана Стакан Раҳимов. – Дань уважения, выраженная к памяти моей матери, очень волновали меня. Не мог сдержать своих слез и волнения. Они душали меня. Зал как бы подлевал вместе со мной бесценные арии музыкального искусства. По-моему, нигде в мире не найти такого народа, любящего искусство, как узбекистанцы. Я очень благодарен за оказываемое внимание к памяти моей матери – Шаходат Раҳимовой.

На вечере памяти прозвучали записи арий и песен в исполнении Шаходат Раҳимовой, были продемонстрированы отрывки из спектаклей с ее участием.

УзА

## Информация о денежных средствах РОФРВЕИБИ "ALFA SPORT" за 2018 г. (в сумах)

Остаток денежных средств на начало отчетного периода	компенсация коммунальных услуг	получение фин. займа	Всего поступило:
2 176 720,20	52 239 031,75	11 400 000,00	63 639 031,75
<b>информация об использовании денежных средств</b>			
услуги связи	выдача паспорта на спортснаряжение	оплата налогов	коммунальные услуги
215 080,00	2 695 950,00	1 428 424,86	39 959 602,90
прочее	услуги банка	объявление в газету	проверка счетчика
1 491,53	2 593 964,86	200 000,00	142 356,00
аудиторская проверка		возврат фин. займа	
700 000,00		16 600 000,00	
<b>ВСЕГО по расходу с р/с:</b>		<b>остаток денежных средств на р/с к концу года</b>	
<b>64 536 870,15</b>		<b>1 278 881,80</b>	

Административные расходы Фонда "ALFA SPORT" за отчетный период не превысили лимит 20%.

ТОШКЕНТ ҲАҶИҚАТИ  
ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

Учредитель:  
ХОКИМИЯТ ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ

Главный редактор  
Гайрат ШЕРАЛИЕВ

ОТДЕЛЫ:  
информации –  
71-233-05-22  
рекламы –  
71-233-81-21

Выходит  
в среду,  
субботу.

e-mail:  
th-tp@mail.ru

Газета зарегистрирована в Управлении по информации и массовым коммуникациям Ташкентской области.  
Регистрационный № 03-002, 12.01.2011 г.  
Объем – 2 печ. л. Формат – А-2.  
1 2 3 4 5

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «Ташкентской правды».

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 30 МАРТА

По сообщениям Гидрометцентра Республики, в Ташкенте переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/с. Температура ночью 7-9 тепла, днем 15-17 тепла. В Ташкентской, Самаркандской, Джизакской и Сырдарьинской областях переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/с. Температура ночью 5-10 тепла, днем 15-20 тепла. В горных районах республики переменная облачность, временами осадки. Лавиноопасно. Ветер западный, с переходом на восточный, 7-12 м/с. Температура ночью 0-5 тепла, днем 5-10 тепла.

Ответственный за выпуск  
Сергей МУТИН  
Дизайнер  
Марина НАСРЕТДИНОВА  
Дежурный корректор  
Марина ИСАЙЧЕВА



## Грузовик въехал в толпу людей

В Гватемале грузовик протаранил толпу людей. В результате погибли по меньшей мере 32 человека.

Девять человек доставлены в больницы в критическом состоянии. Спасатели рассказали, что грузовик въехал в толпу людей, которые собирались на проезжей части вокруг сбитого другой машиной мужчины. Были задержан водитель грузовика, его мотивы, а также причина аварии пока не уточняются. Инцидент произошел в муниципалитете Науала недалеко от столицы Гватемалы. Происшествие стало одной из самых кровопролитных аварий за последние годы в стране. В 2013 году автобус съехал с обрыва в сельской местности. Тогда погибли 43 человека, еще десятки пострадали.

## Землетрясение в провинции Цинхай

Серия подземных толчков магнитудой в 5,0 баллов зафиксирована в китайской провинции Цинхай.

Согласно информации первые толчки произошли около города Маннай в составе Хайси-Монгольско-Тибетского автономного округа провинции. Отмечается, что очаг землетрясения находился на глубине 9 километров. На этой же территории произошло повторное землетрясение, однако оно уже было слабее – магнитудой 4,2. В настоящее время сведений о разрушениях и пострадавших не поступало.

## Взрыв на улице Стокгольма

На западе столицы Швеции Стокгольма прогремел взрыв. В результате пострадали несколько человек. Уточняется, что несколько потерпевших пребывают в состоянии шока.

Один пострадавший тяжело ранен из-за попадания осколка стекла. Кроме того, повреждены расположенные рядом автомобили и здания. Причина взрыва пока не известна.

## Ядовитые жабы заполонили город

Американский город Палм-Бич-Гарденс, штат Флорида, страдает из-за нашествия жаб ага.

Тысячи ядовитых земноводных ползают по тротуарам, закупоривают трубы в бассейнах и создают угрозу жизни домашних животных. Специалисты связывают это с необычно теплой погодой, которая установилась в этом регионе в феврале. "Зима была теплее обычного, потом две или три недели назад отмечались проливные дожди, что побудило аг начать цикл размножения", – говорит Марк Холледей из компании Toad Busters, которая занимается борьбой с вредителями. Он полагает, что через 22 дня на свет появится новый выводок, и жаб станет еще больше. Жабы аги завезены во Флориду из Центральной и Южной Америки и считаются инвазивным видом. Они вырастают до 24 сантиметров в длину, а их вес может достигать килограмма. В опасных ситуациях жабы выделяют ядовитую субстанцию. Она приводит к конвульсиям, параличу и смерти у животных и вызывает галлюцинации у людей.

(По материалам средств массовой информации)

